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ᖹ成 28 ᖺ第 3 回都議会定例会を終えて㸦談話㸧 

 

                東京都議会自由民主党幹事長 高木 けい  

 

第୕回定例会ࠊࡣ知஦提出議案୕十件ࡘ࡟い࡚入念࡞審査ࢆ行いࠊ全議案ࢆ議決ࠊ࡚ࡋ本

日終了いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 本定例会ࠊࡣ小池知஦ࡀ招集ࡓࡋ初ࡢ࡚ࡵ議会࡛ࠊࡀࡍᡃ々都議会自民党࡝࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ

୚党ࡢ都民ࠊ࡚ࡋ࡜代表ࡢ都民ࠊࡋษ磋琢磨࡬良い政策実現ࡾࡼࠊࡋ協力ࡣࡁ࡭ࡍ協力ࡾ࠾

ࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡢࡶࡴࡋ惜ࢆいく努力࡚ࡋ解決࡟迅㏿࣭的確ࡘ一ࡘ一ࢆ課㢟ࡿࡍ山積ࠊ࡚ࡋ࡜

 ࠋࢇ

知஦ࡀ主張ࠕࡿࡍ都民ࠊ࡜ࠖࢺࢫ࣮࢓ࣇᡃ々ࡀ日頃表明࡚ࡋいࠕࡿ都民ࡢ୚党ࠖࠊࡣ࡜そ

ࡢ௒定例会ࠊࡋ堅持ࢆ立場ࡢ是々非々ࡿࡅ࠾࡟஧元代表制ࠊࡾあ࡛ࡌྠࡣࢁࡇ࡜ࡿࡍ意味ࡢ

質疑࡟臨ࠋࡓࡋࡲࡳ 

 

 ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟問㢟ࡢ豊洲新市場ࠊࡎࡲ 

 

過去ࠊࡣ地ୗ空間問㢟ࡢ豊洲新市場ࡓࡋび発覚ࡓࡢࡇ 」0 ᖺ以ୖ࡟わࡿࡓ長ᖺࡢ関係者ࡢ

努力ࢆ無ࠊࡿࡍ࡟都政ࡢ重大࡞୙祥஦࡛あࠋࡍࡲࡾ市場当局職員ࠊࡎࡽ࡞ࡳࡢ都ࡢ執行機関

全体࡟猛省ࢆ求ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ௒後ࡾࡼࡣ正確࡞情報ࠊࢆ適時適ษ࡟議会࡟報告ࡼࡿࡍう厳

格࡟求ࠋࡓࡋࡲࡵ 

一方࡛ࠊ議会ࡢ調査力ࢆ問㢟視ࡿࡍ声ࠊ࡟私ࡣࡕࡓ謙虚࡟耳ࢆ傾࡞ࡅく࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡣ

࡜࡜ࡍࡔࡓࢆ安全性ࡢ豊洲新市場ࠊࡾえ࠿࡟初心ࠊࡋ࡟い教訓ࡋ厳ࡢ௒後ࠊࢆ࡜ࡇࡢ度ࡢࡇ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ傾注ࢆ全力࡟࡜ࡇࡿࡍ確保ࢆ安心ࡢ都民や市場関係者ࡶࡾࡼ何ࠊ࡟ࡶ

信頼ࡢ回復ࡣ容易࡟ᡂࡋ遂ࡣ࡛ࡢࡶࡿࢀࡽࡆあࠋࢇࡏࡲࡾ௒後ࡢ豊洲新市場ࡢ安全性ࡢ検

証状況ࡘ࡟࡝࡞い࡚ࠊ全庁的࡞協力体制ࠊ࡜ࡶࡢ一元的࡛正ࡋい情報ࢆ責任ࢆ持࡚ࡗ発信ࠊࡋ

都民ࡢ୙安ࠊ୙信ࡢ払ࡻࡋく࡟全力ࢆ尽くࡼࡍうࠊ都ࡶ࡟強く求ࠋࡓࡋࡲࡵ 

 

次ࠊ࡟少子高齢໬対策ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ 

 

都ࠊࡣ待機児童解消࡟向ࡓࡅ緊急対策ࠊ࡜そ࡟ࢀ基࡙く補正予算案ࢆ提出ࠋࡓࡋࡲࡋ௒後ࠊ

来ᖺ度予算࡟向ࠊࡅ国ࡢ動向ࡶ࡝࡞踏ࡲえࠊࡽࡀ࡞都ࡢ࡚ࡋ࡜更ࡿ࡞待機児童対策強໬ࢆ求

ࢫࢩ࢔ࢣい地域包括ࡋふさわ࡟大都市東京ࠊࡶい࡚ࡘ࡟高齢者施策࡚ࡏあわࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ

 ࠋࡓࡋࡲࡵ求ࢆ充実ࡢ一層ࡢ取組ࠊ࡚ࡅ向࡟構築ࡢ࣒ࢸ

 

次ࠊ࡟㸰０㸰０ᖺ㸦ᖹᡂ㸱㸰ᖺ㸧オࣜンࣆッࣜࣛࣃ࣭ࢡンࣆッࢡ競技大会ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ 

 

ࣜオࢪࢹャネࣟ࢖オࣜンࣆッࣜࣛࣃ࣭ࢡンࣆッࢡ競技大会ࡀ終了ࠊࡋ東京ࠊࡣ四ᖺ後࡟向

 ࠋࡓࡋࡲࡕ立࡟時期࡞重要ࡁ࡭いく࡚ࡋ㏿加ࢆ大会準備ࡼいࡼいࠊࡅ

 



 

高ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ醸ᡂࢆ気運ࡓࡅ向࡟大会開催ࠊࡣい࡚ࡘ࡟競技ࢡッࣆンࣜࣛࣃࡶ࡛࠿࡞

齢者や障害者࡟やさࡋい誰ࡀࡶ住ࡳやࡍい街࡙くࢆࡾ力強く進࡚ࡵいくࡀ࡜ࡇ重要࡛ࠋࡍ知

஦ࢡ࢔ࠕࠊࡣセ࣭࢕ࢸࣜࣅࢩガ࢖ࣛࢻ࢖ンࠖࢆ十ศ踏ࡲえࠊࡽࡀ࡞ユニ࢖ࢨࢹࣝࢧ࣮ࣂンࡢ

実現ࡢࢫࣅ࣮ࢧࣝࢧ࣮ࣂユニࡢ高いࣞベࣝࡾࡼࠊࡀࡓࡋࡲࡋ答弁࡜ࡿࡵ進ࡋ推ࢆࡾく࡙ࡕࡲ

 ࠋࡓࡋࡲࡵ強く求ࢆ取組ࡓࡅ向࡟

ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ進ࢆ取組࡚ࡗ࡞࡜一丸ࡀ都庁ࠊࡾࡓ当࡟展開ࡢ࣒ࣛࢢ文໬プࣟࡣ都ࠊࡓࡲ

国や組織委員会ࠊ被災地࡝࡞全国各地ࡶ࡜協力ࠊࡋ東京࣭日本ࡢ芸術文໬ࡢ魅力ࢆ世界࡜࡬

発信࡚ࡋいく方針ࢆ示ࠋࡓࡋࡲࡋ多彩࡛奥深い東京࣭日本ࡢ芸術文໬ࡢ発信力ࢆ高ࠊࡵ世界

 ࠋࡓࡋࡲࡵ求ࢆ取組推進ࡢ都࡞積極的ࠊࡵࡓいく࡚ࡋ࣮ࣝࣆ࢔࡟

 

次ࠊ࡟知஦提出ࠕࡢ東京都知஦ࡢ給料等ࡢ特例࡟関ࡿࡍ条例ࠖࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ 

 

ᡃࡀ党ࠊࡣ௒回ࡢ知஦ࡢ給୚減㢠࡟対ࠊࡋ反対ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡍあࠋࢇࡏࡲࡾそࠊ࡛ୖࡢ代表

質問࡛ࡶ申ࠊࡾ࠾࡜ࡓࡆୖࡋ恣意的࡞給୚設定ࢆ避࡜ࡿࡅいう観点ࠊࡽ࠿報酬等審議会࡟諮

問࡛ୖࡓࡋ実施ࡿࡍ方法ࡶあ࡞ࡣ࡛ࡢࡓࡗい࡜࠿考えࠋࡍࡲ 

費用弁償等ࠊ身ศࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡿࡍい࡚検討ࡘ࡟議員報酬ࡿ࡞異ࡢ制度࡜知஦給୚ࠊ࠾࡞

࡜ࡇࡁ࡭ࡍ࡜࣐࣮ࢸࡢ方検討会ࠖࡾあࡢ都議会ࠕࠊ࡛ୖࡓ聞いࢆ意見ࡢ審議会等ྠࠊࡵ含ࡶ

 ࠋࡍࡲ࡭述ࡋ申ࢆ

 

対࡟発射ࣝ࢖ࢧ核実験及び࣑ࡿࡼ࡟໭朝鮮ࠕࡓࡋ提出ࡀ党ࡀᡃࠊࡣ本定例会࡛ࠊ࡛ࢁࡇ࡜

意見書ࡿࡍ関࡟私学振興ࠕ抗議決議ࠖ及びࡿࡍ 福祉用具ࡿࡅ࠾࡟次期௓護保険制度改正ࠕࠊࠖ

貸୚等ࡢ給付ࡢ見直࡟ࡋ関ࡿࡍ意見書 意見書ࡿࡍ関࡟早期批准ࡢ協定ࣜࣃࠕࠊࠖ ࢀ採択さࡀࠖ

 ࠋࡓࡋࡲ

ᡃࡀ国ࢆ巡ࡿ内外ࡢ諸情勢ࡢ࡬的確࡞対応やࠊ少子高齢໬対策ࡢ一層ࡢ推進࡬向ࠊࡅ執行

機関࡜議会ࡀ一体ࠊ࡚ࡗ࡞࡜積極的࡟国࡟対応ࢆ求ࡲ࡚ࡵいࠋࡍࡲࡾ 

 

最後ࠊ࡟豊洲新市場ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟所管ࡢ経済港湾委員会࡛ 9 月 6 日7ࠊ 日࡜集中的࡟

審議ࡲ࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋࡲࡾ更ࠊ࡟食ࡢ安全ࠊ安心ࢆ厳ࡋく追求࡚ࡋいく必要ࡀあࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ

ᡃࡀ党ࠊࡣ「」 可決さࠊࡋう提案ࡼࡿࡍ設置ࢆ豊洲市場移転問㢟特別委員会ࠖࠕࡿ࡞ࡽ࠿ྡ

 ࠋࡓࡋࡲࢀ

再ࡢ専門家会議ࠊࡣい࡚ࡘ࡟動議ࡿࡍ関࡟百条委員会設置ࡓࡋ単独࡛提出ࡀ共産党ࠊ࠾࡞

調査ࡿࡼ࡟科学的知見࡟࡝࡞基࡙ࡣࡎࡲࠊࡁ本特別委員会࠾࡟い࡚ 広範ࡘ࠿正確࡞情報࡟

 ࠋࡓࡋࡲࢀ否決さࡾあ࡛ࡁ࡭行うࢆ集中審議࡟徹底的ࠊࡾࡼ

௒後ࠊࡣ経済港湾委員会及び本特別委員会ࡢ権能ࢆ最大限࡟発揮ࠊ࡚ࡋ閉会中ࡶ⥅⥆調査

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋࡓ果࡟十஧ศࢆ機能ࢡチェッࡢ議会ࠊࡋ࡜

 

都政ࡢ区ษ࡛ࡾあࡿ 「0「0 ᖺ࡛ࡲあ࡜ 4 ᖺࠋ東京都議会自由民主党ࠊࡣそࡢ限ࡓࢀࡽ時間

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ約束申࠾ࢆ࡜ࡇいく࡚ࡋࡓ精一杯果ࢆ役割ࡢ࡚ࡋ࡜都議会第一党ࠊ中࡛ࡢ


